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Colocando Decimales con Multiplicacion Nombre:

Determina la colocacion del decimal en cada producto. Respuestas
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
: ; 1.
L Cuentelacant!dad S SMRETSEI 2. Sumelastodaslas cantidadesalavez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . )
_ . respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 ngmerosaladerecha del nimeros ala derecha del decimal .5 2
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .

También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero 4
& menos de 48. / '
1) 5,

583x9= 5 2 4 7

2) 2772x6.7= 1857 2 4 6.
3 9x299= 26 9 1 .
4 2x734= 1 4 6 8 .
5 6.24%25= 156 0 0

0.
6) gx49= 3 9 2
/) 888x5630= 5007 4 3 2 10.
8) 3.224 x9.96 = 3 21110 4 11.
9 5x8553= 4 27 6 5 1.
10) 5x4834= 2 4170

13.
1) 1x2465= 2 4 65
12) 14.

83x 5751 = 4 7 7 3 3 3

13) 439x8= 351 2 15.
14) gaax7= 6 6 0 8 16.
15 184x7= 107 8

17.
16) 1x63= 6 3

18.
17) g391x5= 41955
18) 7x2661= 186 2 7 9
19) 917x68= 6 2 35 6
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ﬂh Colocando Decimales con Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina la colocacion del decimal en cada producto. Respuestas
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
, . 1 52.47
L Cuentelacant!dad S S IEESE 2. Sumelastodaslas cantidadesalavez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . )
_ i respuesta debe tener la misma cantidad de
5.800 tiene 3 nimeros a la derecha del nimeros ala derechadel decimal 5 o 185724
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
También observeque 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 serd més de 35 pero
4, 14.68
& menos de 48. j
1 5. 15.600
) 583x9= 5 2.4 7
2) 2772x67= 1 8.5 7 2 4 6. 39.2
3) 9x299= 2 6.9 1 ;. 50.07432
4) _
5 6.24%25= 1 5.6 00
0 42.765
6) gx49= 3 9.2
7) 10. 24.170
8.88 x 5,639 = 5 0,0 7 4 3 2
8) 3.224x996= 32,1110 4 1. 2.465
9 5x8553= 4 2,7 6 5 1. 47.7333
10) 5x4834= 2 4,17 0
’ 13, 35.12
1) 1x2465= 2.4 6 5
12 14. 66.08
) 83x5751= 4 7.7 3 3 3
13) 430x8= 3 5.1 2 5. 10.78
14) 9aax7-= 6 6.0 8 . 6.3
15) _
154x7= 1 0,7 8 17. 41.955
16) 1x63= 6.3
18, 18.627
17) g391x5= 41,955
62.356
18) 7x2661= 1 8.6 2 7 9
19) 917x6.8= 6 2.3 5 6
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